

---

46

### **Dobou unášený Brody**

„Říkal jsem si ‚The Amazing Adrien‘ a věřil, že se magií jednoho dne budu živit.“

Nejevropštější americký herec s českými kořeny Adrien Brody se chtěl kdysi stát kouzelníkem – a vlastně se mu to podařilo. Oscara za roli ve filmu *Pianista* získal v 29 letech jako nejmladší v historii, úspěšně překonal nápor slávy i další role, maluje, zvládne řídit starý nákladník, a než aby se vzpíral osudu, nechává se nést dobou. Není to kouzelný život?

---

58

### **Ranvej pro české vzlety**

„Piloti už nikdy nemají z chůze žádnou zvláštní radost,“ říkával vojenský pilot a astronaut Neil Armstrong – a letci z Aera Vodochody souhlasí. Bojovali v Iráku, Afghánistánu i v bondovce a místní stroje L-39 Albatros filmařům posloužily i při přípravě filmu *Top Gun: Maverick*. Takže se těšte na vzdušné historky, vzdálenou vůni leteckého benzínu a návod, jak si za knipl můžete sednout také.

---

66

### **Zázračná výprava pod francouzskou palmu**

Stihli jste letos filmový festival v Cannes? Jestli ne, nevadí! Náš zvláštní vyslanec s filmařským i literárním talentem pohlédl do očí Tomu Cruisovi, zažertoval s Tildou Swinton, jejíž charisma sahalo z Cannes až do rodného Londýna, a sbírku podobných zážitků vám naservíruje v tak působivém trojobalu zkušenosti, inteligence a vášně, že – jste v tom bláznivém Cannes prakticky byli.

---

74

### **Třaskavý život Huntera Bidena**

Protekční fracek? Hrdina? Oběť? Vyznat se v životě syna 46. prezidenta Spojených států je úkol pro tým elitních psychoanalytiků, specialistů na hospodářskou kriminalitu a nejspíš by to chtělo i jasnovidce. Muž, který kdysi hulil crack každých 15 minut a měl na PornHubu vlastní kanál, se s tím nemaže. A co na to politické kanály nejmocnější země světa?



---

78

### **Punkový střelec**

Streamem právě vesluje série o Sex Pistols a její autor Danny Boyle má na co vzpomínat. Cosi z pankáče však v tomhle ikonickém Britovi žije dodnes. Když mu nabídli rytířský titul, v podstatě ho to urazilo. „Byl by to nejlepší způsob, jak se vydělit od ostatních,“ poznamenal režisér, který raději odešel z týmu „nejprokletější bondovky“ v dějinách, než aby... No prostě punk až na věky.



---

86

### **Ve svitu dvojhvězdy**

Vítěz Česko Slovenské SuperStar Adam Pavlovčin neboli ADONXS létá vysoko, ale užil by si to i v padesáti centimetrech. Myslel si o sobě, že je rodinný typ bez ambicí, ale dnes má obavy, že mu Česko i Slovensko budou malé. Utíkal z domova s igelitkou, ale pak seděl na lavičce před domem. Číhá v rozdvojenosti tvůrčí duch? Co na to Adam? Co ADONXS? A co vy?

---

106

### **Lidé jako Danny**

Přes vymkнутý kotník kdysi naskočil do komparzu a teď za knipl stíhačky v letové hladině Toma Cruise. Život herce Dannyho Ramireze alias „Funboye“ z nového *Top Gun* připomíná start z odlehlého letiště rovnou do stratosféry. Nová hispánská hvězda? Určitě. „Lidé jako já obvykle takové šance nedostávají,“ krčí rameny Danny. A hádejte, kdo mu teď dělá letecké taxi...



---

**20****Tři měkké hlavy  
a tvrdá helma**

Želatinové archetypy virtuální beznaděje, rychlá jízda na hraně smrti a legendárně rozbité ciferníky. Ano, kultura má být nemilosrdná.

---

**22****Vousáč káže z hory**

„Přestaňte vymýšlet kokotiny a běžte do přírody v mých rouchách!“ zvolal spasitel módy Spencer Phipps. A zástupy poklekly, vstaly a šly.

---

**24****Skrytá vůně neznáma**

V pražském Ingrediénts si k desátému výročí nechali namíchat něco nenapodobitelného. Velezácného. A tak přísně tajného, že o tom ani nemůžeme mluvit.

---

**26****Rapper, nebo koberec?**

Do módních novinek tentokrát přiletěl ručník, za který by se kdysi upalovalo, a pestrý muž, na něhož neradno šlapat.

---

**28****Tajemství vášnivé zeleniny**

Velkému hybateli české módy akosmetiky Lukáši Loskotovi kypí krev z petržele na špagetách. A to je jen začátek.

---

**34****Kukuřičné výbuchy**

Bez popcornu by indiánští bohové byli o dost chudší a podobně by to dopadlo s celou kinematografií. Takže: velký se solí a colu s ledem, díky moc!

---

**36****Žena uprostřed směrů**

Gabriela Gášpárová hraje ve filmech, pózuje fotografům, zpívá a vyhlíží následky svého rozprostraněného konání.

---

**38****Žurnální služba**

Filmy jako provokace a přepravní společnost kamkoli. Včetně front na lístky a kokpitů stíhaček.

---

**114****Cruisem navždy**

Chce to trochu snahy, ale v šedesáti ještě nemusíte vozit břicho na kolečku a dívat se do zrcadla na křížalu.

---

**122****Faktor Depp**

Jeden rok fotíte brutální mlátičku manželek, za rok soudem očištěného hrdinu. Neboli veřejné mínění znamená jako vždycky názor lidí, kteří o ničem nevědí – nic.